



## **Министр связи и информатизации Константин Шульган встретился с учащимися Витебского филиала Академии связи.**

Сегодня, 19 декабря, в Витебском филиале «Белорусской государственной академии связи» состоялась диалоговая площадка на тему «Время действовать ради будущего».

На встрече также присутствовали директор Витебского филиала Белорусской государственной академии связи Наталья Васильчук, директор Витебского филиала РУП «Белтелеком» Дмитрий Казак, директор Витебского филиала РУП «Белпочта» Сергей Максак.

В рамках общения с учащимися Константин Константинович обозначил основные моменты электоральной кампании, обратил внимание на важность выбора каждого человека.

В начале диалога Министр поделился своим мнением о миролюбивой политике Беларуси, ее гостеприимстве.

В ходе диалога были затронуты вопросы развития экономики страны и отрасли связи, этического использования искусственного интеллекта, роли учащихся академии в современном развитии страны, планируемых к внедрению в ближайшем будущем новых услуг и технологий, в том числе в Белтелекоме и Белпочте.

Учащимся Витебского филиала Академии связи предоставилась уникальная возможность задать вопрос о мечте детства Константина Константиновича, о выборе профессии, о том, легко ли быть Министром.

Встреча прошла в дружественной атмосфере, была живой и конструктивной. Учащиеся, присутствующие на встрече, еще раз убедились, что мир связи - это круто и перспективно.

Изображение



Изображение



Изображение



---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/10073>